A. Na vroloyicete 10 odokAnpopo I(x) = Te_ tdt.
0

B. Aiveton n ovvaptnon f opiouévn 6to R yio thv omoia 1oyvet
fleX) =e?(1-x)1(x) -1).

2 J—
(nx=1)

B1l. Na deiéete 6T f(X) = 0.

X

B2. Na peletioete mv T o¢ mpog v povotovia, ta akpotata Kot vo Bpeite 1o
GUVOAO TIUDV TNC.

B3. Na pelemoete v T og mpog ta koila ko va, fpeite ta onueio Kapmne .

B4. Na Bpeite T1g aoOuntmteg TC Ypaeikng mapdctaons g f kot va kévete
YPOPIKT TNG TOPACTOOT).

B5. Na Bpeite 1o mAn0o¢ tov Aoewv ¢ e&icwong o(2nx -1) = xz(]na -1),

omov o>0.
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B6. No vroloyicete to ohokMpouo | f(—?dx
1 e



